
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

前任者から急に引き継いだ授業であったため、計画どおりにはなかな
か進めることができなかった。情報セキュリティは情報・ネットワークの
基礎に上に積み上げられるかなり高度な内容のため、極力、平易な説
明を心がけたつもりであるが、アンケート結果から見ると、まだまだ難
易度が高いと解答した学生が多く、さらなる改善が必要であると思って
いる。一方で、難易度が低いと解答した学生も多く、平易な説明に対す
る一定の評価は得られたのではないかとも思う。

毎回、書き込み形式のプリントを配布し、PowerPointを使って講義をし
たが、わかりやすさや話し言葉の聴きとりやすさについては、一定の評
価が得られていると思う。ただ、理解度を確認しながらの授業について
は、あまり出来ておらず、一方的な講義になってしまったため、アン
ケート結果もそれを反映している。一方、翌週の講義の最初には、前回
の復習の時間をとり、大事なポイントを再度、説明したので、それにより
知識の定着率を高めることはできたと思う。

3.36

情報セキュリティという誰にとっても興味のあるテーマであるが、
実習を伴わない座学のため、なかなか主体的・積極的に取り組
んでもらうことができなかった。来年度は、復習課題を頻繁に出
し、それに取り組んでもらった結果を、講義でコメントしながら理
解を深めてもらえるような双方向の要素を高めていきたい。はじ
めて講義してみた結果、受講する学生がどの程度の前提となる
基礎知識を習得しているかがわかったので、来年度は講義のス
ピードや深さについて、より適切なレベルで対応していけると思
う。
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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